



*«АльфаСтрахование» заключило договор добровольного медицинского страхования сотрудников Metro Cash & Carry. Под защитой страховщика здоровье более 9000 работников торговых центров компании по всей России.*

«АльфаСтрахование» заключило договор добровольного медицинского страхования сотрудников Metro Cash & Carry, работающего в партнерстве с международным брокером и страховым консультантом «Марш». Полисами ДМС будут обеспечены сотрудники центрального офиса и торговых центров компании в 45 городах России. Страховая программа включает амбулаторно-поликлиническую, консультативно-диагностическую, плановую и экстренную стационарную, а также стоматологическую помощь. Metro Cash & Carry уже более 5 лет является клиентом компании «Марш» в России.

Metro Cash & Carry, российское подразделение Metro Group, одного из крупнейших международных торговых холдингов, появилось в России в 2001 году с открытием первых двух торговых центров в Москве. Россия стала 21-й страной мира, в которой представители среднего и малого бизнеса получили возможность воспользоваться преимуществами концепции мелкооптовой торговли Metro Cash & Carry. В течение нескольких лет компания стала крупнейшим участником российского рынка торговли. Сегодня в 45 регионах страны действует 68 торговых центров Metro Cash & Carry. Общее число сотрудников компании составляет 19 тыс. человек.

«Компанию Metro Cash & Carry отличает высокая динамика развития: за двенадцать лет компания завоевала рынки большинства регионов нашей страны. И, что важно, при таком темпе роста Metro Cash & Carry смогла сохранить корпоративные стандарты качества обслуживания. Можно предположить, что не последнюю роль в этом сыграла взвешенная кадровая политика: компания очень серьезно подходит к подбору персонала для своих торговых центров и предоставляет сотрудникам необходимый соцпакет, что является страховкой от текучки кадров, характерной для большинства торговых сетей, – комментирует Андрей Рыжаков, заместитель генерального директора по медицинскому страхованию «АльфаСтрахования». – Заключив договор добровольного медицинского страхования с «АльфаСтрахованием», Metro Cash & Carry продемонстрировала готовность предоставить своим сотрудникам еще более серьезные социальные гарантии. Такой подход наверняка укрепит позиции компании на российском рынке торговли».

«Metro Cash & Carry является крупным и надежным работодателем. Для нас крайне важно, чтобы наши сотрудники были уверены, что они получают самое лучшее в области не только достойной оплаты труда, но и в сфере стандартов социального обеспечения высокого уровня, – говорит Альбина Лабашова, директор по персоналу Metro Cash & Carry Россия. – Услуги медицинского страхования являются важнейшей составляющей социальной политики каждого работодателя, и мы рады, что в лице «АльфаСтрахования» мы нашли надежного высокопрофессионального партнера».

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.06.13